

宁波晚报

宁波晚报婚恋家庭特刊

卷首语

5·20

# 在宁波 用爱等你!

5·20,我爱你!

又是一个表白与红包齐飞的日子,连空气里都流淌着甜蜜。爱情是个亘古的话题,从古说到今。

因为这美好的谐音,5·20这个特别的日子,最适合向TA表达爱意。

“山有木兮木有枝,心悦君兮君不知。”是爱你在心口难开,辗转反侧的爱意。

“关关雎鸠,在河之洲。窈窕淑女,君子好逑。”是情不知所起,一往而深的爱意。

“在天愿作比翼鸟,在地愿为连理枝。”是炙热如火,如胶似漆的爱意。

“死生契阔,与子成说;执子之手,与子偕老。”是山盟海誓,天长地久的爱意。

爱的浪漫,在宁波持续了几千年。

这里是千古流传的“梁祝”传说的诞生地,有着“心心相印”图案的晋代古墓砖,隔着时光,将1000多年前的美好祈愿传递。

爱情流过时间的长河,因为梁祝的故事,宁波与“罗密欧与朱丽叶”的家乡意大利维罗纳成了姐妹城市。东西方两座“爱情之都”的牵手,把芸芸众生的爱情,上升到城市间的友爱,也赋予了爱更多的含义。

都说爱上一座城,因为一个人;爱上一个人,因为这座城。

爱是家庭稳固的基石,爱是人生最美的色彩,爱,也是社会和谐密码。

港通天下的宁波,正走在精准发力抢人才的风口。如果每一个人才,都能在宁波这个“爱情之都”找到一生所爱,那么人才不用抢,天不留人,自有“爱”留人。

爱的机缘,需要巧遇;爱的情意,需要表达;爱的旋律,需要弹唱;爱的浓厚,需要酝酿;爱的成果,需要分享,更需要绽放。

在这个与爱同在的日子里,少不了《宁波晚报》的温暖陪伴。

我们酝酿多时,在今天推出了“有爱大声说——宁波婚恋家庭特刊”。这份诚意满满的“市民婚恋家庭生活的宝典”,从相亲到相恋,从筹备婚礼到共筑爱巢,从组建小家庭到迎接新生命……这精心编排的20个版,满满干货,是我们送给每一个家庭的一份礼物,还有沉甸甸的祝福在里面。

围绕这个甜蜜的日子,我们准备了多彩的线上线下互动活动。

我们抛砖引玉,鞍前马后,只为搭建爱的桥梁,只为让大家大胆秀出爱意,传播爱的正能量:

“天声一对”情歌大赛,让大家一起弹唱最美的乐章。因为,爱,就是要大声唱出来。

萤火之光换书交友大会,以书香为媒,让喜欢阅读的你,在烛光之夜,邂逅同样爱书的TA。创造机会,让你或能在萤光之中,遇见真爱。

全城征集“醉美CP照”评选,让白发夫妻穿越风雨后的深情沉淀,和年轻人青春活泼的海边飞舞,定格成最美的爱情、最好的瞬间。

围绕这个甜蜜的日子,我们准备了最实用的大婚筹备宝典。

怎样办一场最潮最拉风的婚礼?怎样让自己的婚礼与众不同?婚纱、婚车该怎么选?所有最新的婚庆潮流都在这里。

爱TA,就要给TA一个家,买房是结婚的头等大事,怎样营造温馨又实用的家?来听听资深房产记者详细聊一聊“买婚房的那些事”。

婚礼过后,度个蜜月,将是一生难忘的记忆,选择去哪里留下甜蜜的足迹?个性蜜月游宝典会给你最好的建议。

围绕这个甜蜜的日子,我们准备了最贴心的育儿宝典。

一句爱的承诺,比不上一起去过柴米油盐平凡生活的勇气。小家庭组建好了,夫妻如何和谐相处并不容易。让我们围观一下我们身边的幸福家庭,看看他们的爱如何保鲜,怎样才能携手并肩面对生活中的风风雨雨。

一个家庭,有了孩子才算完整。婚后,怎样才能有个健康的宝宝,怎么吃、怎么补,哪些检查一定不能少?孩子出生了,又会遇到哪些养育误区?来听听资深妇幼保健专家有怎样的建议。

爱是起点,幸福是终点。

人生短暂,如果每一天都有爱相伴,再普通的日子也能过成诗。

打造爱之城,让宁波成为宜居宜人之地,自然也会成为人才集聚的宝地。

看《宁波晚报》,巧遇爱的邂逅;在宁波,我们用爱等你!